Hara 14.05.24 Knacc 7 Ilpeamer: maTemartuka (anredpa)

Tema: «IloBTrOpenne. @opMyJIbl COKPALLICHHOTO YMHOXKECHUS.

3npaBcTByiiTe. OTKpOHTE TETPaau, 3aMUIINTE YUCIIO, KIacCHask paboTa, TeMy

ypoKa.
1.BcrioMHM YCTHO
KBaapar cymmblI (a + by’ =a’ + 2ab + b’
KBaapar pa3HocTu (a - b)’ =a?-2ab + b’
Pa3HocTh KBaJpaToB a’—b?=(a + b)(a - b)

2. Tecr (3anummTe cooTBETCTBUE 1 cTONOMKA CO 2)

1) (1 —a)(1 +a); a)(38>—a)(38%+a)

2) 98* — a%; 6) 1 —a?
3)(y—3)(y+3); B)a*+6a’B+9p?
4)y*-9; r)9-y*

5) (a’+3B)? 1) @B-y)3+y)

3. 3anucathb u pa3odparsb

e PasHoCTb KBagpaTtos|a® — b? = (a— b)(a + b)
Hanpumep, 46° — 45% = (46 — 45)(46 + 45) =
=1-91 =91

e KBagpart pasHoctv  |(a — b)? = a? — 2ab + b?
Hanpumep, 292 = (30 — 1)2 = 302 — 2-30- 1 +
+1% =900 — 60 + 1 = 841

e KBaZgpaT CymMbl (a+ b)? = a? + 2ab + b?
Hanpumep, 312 = (30 + 1)2 = 302 + 2-30 - 1 +
+12 =900+ 60 + 1 =961




4. ITocmoTpuTe BHIEO MO CChUIKE

https://resh.edu.ru/subject/lesson/7265/main/294872/

I'mmuactuka s rias
1. beicTpO mOMOprarTk, 3aKpbITh I71a3a U MOCUIETH CIIOKOMHO, MEJIEHHO
cuutas 10 5. [ToBTopsTe 4 — 5 pas.
2. Kpenko 3akMypuTh IJ1a3a (CUATATh JI0 3, OTKPBITh UX U TIOCMOTPETh
Bl1aJib (cuutath 10 S). [ToBTOpsTE 4 — 5 pas.

5. BeinosinuTe caMocTosiTeJbHO (MTMChbMEHHO)

1.° I'Ipencraab"re B BHAC MHOIOWiI€HA BbIPAXKECHHUCE!

1) (a+7)%; 3) (m—-6)(m+6);

2) 3x-4y)?%; 4) (5a +8b)(8b-54).
2.° Pa3noxxute Ha MHOXKHTEJIH:

1) a%-9; ' 3) 25x% ~16;

2) b* +10b+25; 4) 9x% -12xy +4y2.

3. ° YnpocTuTe H HaliiuTe 3HAaYCHHE BBIPAKEHHS

a)(a@+3) —(a—2)a+2)npua=-3.5.

Ortuet npucnath B Telegram wiu VK Meccenmkep mo Ne ten. 89058403052.
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